
39円 
I5 + 24 = 39 

38 人
2I + I7 = 38 

I3 お姉さん 

I 5
2 4
3 9

+

2 I
I 7
3 8

+

23まい
47 － 24 = 23

59 － 46 = I3

4 7
2 4
2 3

－

5 9
4 6
I 3

－

3

学習プリント無料ダウンロード

©ちびむすドリル

てん

文しょうもんだい（ I ）
文章題 対象：2年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

りなさんは ,  I5円の ガムと 24円の あめを

買いました。だい金は いくらに なりましたか。 しき 15 てん
答え 10 てん（25）

2 ゆかさんの クラスには 女の子が2I人 ,  男の子が I7人います。  
クラスは ,  みんなで 何人ですか。しき 15 てん

答え 10 てん（25）

けんたさんは ,  おり紙を 47まい もっています。

24まい つかうと,  のこりは 何まいですか。

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

4 ひろしさんは ,  どんぐりを 46こ ,  お姉さんは 59こ ひろいました。
どちらが ,  何こ 多いでしょうか。しき 15 てん

答え 10 てん（25）

こ 多い。が

しき

答え

2年生の算数

か

なんにん

がみ

ねえ

おお

こた

しき

答え

答え

I5円 24円
計算らん

しき

しき

答え

月 日



24赤い花 
38 － I4 = 24

3 8
I 4
2 4

－

76円
42 + 34 = 76

4 2
3 4
7 6

+

I6 円
98 － 82 = I6

9 8
8 2
I 6

－

5 3
4 4
9 7

+
97こ

53 + 44 = 97

学習プリント無料ダウンロード

©ちびむすドリル

てん

文しょうもんだい（ 2 ）
対象：2年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

赤い 花が 38本, 青い 花が I4本 あります。

どちらが ,  何本 多いでしょうか。 しき 15 てん
答え 10 てん（25）

2年生の算数

文章題

なんぼん おお

いもうと

本 多い。が答え
こた

しき

計算らん

3

2 たかしさんは ,  42円の けしゴムと 34円の えんぴつを
買いました。だい金は いくらに なりましたか。

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

さつきさんは ,  98円 もっています。

82円の キャラメルを買うと , 

のこりは 何円ですか。

しき 15 てん
こたえ 10 てん（25）

りなさんは ,  おはじきを 53こ ,  妹は 44こ もっています。

おはじきは ,  ぜんぶで　何こ ありますか。

か

しき

答え

しき

答え

しき

答え

4

月 日



83円 
58 + 25 = 83 

6 男の子 

+

3 2
I 7
I 5

－

I 4
I 7

3 I ぴき
I7 + I4 = 3 I 

I5 まい
32 － I7 = I5

2 I － I5 = 6

3 I
+

5 8
2 5
8 3

2 I
I 5
6

－

3

学習プリント無料ダウンロード

©ちびむすドリル

てん

文しょうもんだい（ 3 ）
文章題 対象：2年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

 58円の チョコレートと 25円の あめを

買います。だい金は いくらに なりますか。 しき 15 てん
答え 10 てん（25）

さつきさんは ,  めだかを  I7ひき かっています。

I4ひき もらうと,  何びきに なりますか。

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

4  2年 I組には 女の子が I5人 ,  男の子が2 I人います。  
どちらが ,  何人 多いでしょうか。しき 15 てん

答え 10 てん（25）

人 多い。が

しき

答え

2年生の算数

か

おお

こた

答え
こた

58円 25円
計算らん

しき

しき

答え

2 ひろしさんは ,  おり紙を 32まい もっています。
I7 まい つかうと,  のこりは 何まいですか。

がみ

なん

しき

答え

月 日

チョ
コレ
ート



66円
I00 － 34 = 66

4 5
9 8
I 4 3
+

I 0 0
3 4
6 6

－

I 5 4
6 7
8 7

－

I 0 3
5 8
4 5

－

87 こ

45 こ

I54 － 67 = 87

I43 円
45 + 98 = I43 

I03 － 58 = 45

なん

3

学習プリント無料ダウンロード

©ちびむすドリル

てん

文しょうもんだい（ 4 ）
文章題 対象：2年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

 けんたさんは ,  I00円玉で 34円の えんぴつを

買いました。おつりは いくらに なりましたか。しき 15 てん
答え 10 てん（25）

あいさんは ,  ビーズを  I54 こ もっています。

妹に 67こ  あげると,  何こに なりますか。

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

4 赤と 青の おはじきが ,  あわせて I03こ あります。
青は58こ です。赤は 何こでしょうか。

しき 15 てん
答え 10 てん（25）

しき

答え

2年生の算数

か

こた

34円
計算らん

しき

しき

答え

答え

2 ゆかさんは ,  45円の けしゴムと 98円の ノートを 買いました。
だい金は いくらに なりましたか。

しき

答え

月 日

いもうと



3 × 5 = I5 I5 まい

4 × 7 = 28 28 まい

8 × 4 = 32 32 こ

6 × 8 = 48 48 まい

9 × 6 = 54 54 人

学習プリント無料ダウンロード

©ちびむすドリル

てん

文しょうもんだい（ 5 ）
文章題 対象：2年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

おり紙を I 人に 3 まいずつ くばります。

5人に くばるには ,  おり紙は 何まい いりますか。しき 10 てん答え 10 てん（20）

しき

2年生の算数

なん

がみ ひとり

2

月 日

答え
こた

クッキーが ７ふくろ あります。 クッキーは,  I ふくろに 4まいずつ

入っています。クッキーは ぜんぶで 何まいですか。しき 10 てん
答え 10 てん（20）

しき 答え

3 おかしが  8 こずつ 入った はこが 4 はこ あります。
おかしは ぜんぶで 何こ ありますか。

しき 10 てん
答え 10 てん（20）

しき 答え

4 子どもが  8 人 います。  I 人に , トランプを 6まいずつ
くばります。トランプは 何まい いりますか。しき 10 てん答え 10 てん（20）

しき 答え

5  I チーム 9 人の せんしゅで やきゅうを します。
 6チーム あります。せんしゅは みんなで 何人ですか。

しき 10 てん
答え 10 てん（20）

しき 答え


